

20日晚,受郑州暴雨影响,包头到郑州东D2781次列车折返

旅客凌晨返同 公交及时转运

本报讯 (记者 张志忠) 7月20日晚,受郑州暴雨影响,从包头到郑州东D2781次列车无法进站,于7月21日凌晨1时20分返回大同南站,有35名旅客退票下车,需安排公交进行疏散。面对突发情况,市公交公司立即调配运力,把旅客安全送到了市区,受到旅客称赞。

20日21时53分,大同公交智能调度指挥中心负责人李万宇的手机突然响起,“郑州暴雨,包头到郑州东D2781次列车无法进站,将于凌晨1时20分返回大同南站,返

回的旅客需安排公交进行疏散……”。面对突发情况,李万宇一边向公司应急领导办公室汇报,一边启动应急预案,同时与大同南站沟通落实旅客人数信息,以便调配足够车辆保障旅客疏散。

由于该次列车是过路车,大同南站与列车人员沟通,确认车上有35名旅客在大同南站退票下车。得到准确信息后,公交七分公司紧急调配公交车准时到站守候。为了保证夜间行车安全,公司还专门安排了经验丰富的车队长王时梁完成此

次任务。

21日凌晨1时20分,王时梁准时到达大同南站公交站点,并根据调度安排临时制定线路走向:大同南站—南环桥—御河西路—大同站—魏都大道—南环路—南环桥。期间,由于旅客办理退票手续需要一定时间,公交将发车时间定于凌晨2时,并向已上车旅客做好解释工作,确保不让一名旅客滞留。同时,考虑到深夜乘客携带行李不方便,公司还在保证安全的情况下,旅客可以在各公交站点就近下车或转

乘出租车。

安全送完最后一名旅客,王时梁驾驶公交车回到车场已是凌晨4时。对此,他说:“哪怕只有一名乘客,我们也会等,因为这是我们公交车司机的职责。”



受河南持续强降雨影响

大同南站部分列车临时停运

本报讯 (记者 李兴华) 记者昨日从大同南站获悉,受河南持续强降雨影响,21日起,大同南站部分列车临时停运。

据大同南站相关负责人介绍,7月21日,包头开往郑州东D2784/1次列车临时停运;7月22日,郑州东开往包头D2782/3次列车临时停运。乘坐相关临时停运列车的旅客,可进行改签,去往焦作、郑州等方向的旅客,由于列车停运,出行旅客可

在12306网站(车站自助机)办理动车车票原退手续。有持接续车票的旅客,可持订票时所使用有效身份证件,到就近车站办理车票(接续列车)退票手续,均不收取退票费。

此外,大同南站工作人员提醒出行旅客,遇到列车停运时,已购停运列车车票的旅客,可于票面乘车日期起30日内(含当日)在互联网办理退票,或持购票时所使用

的有效身份证件原件到车站专窗退票(已打印报销凭证的请将凭证交予车站窗口工作人员)。如所持车票的发站或到站在停运区段内,未使用的情况下,则可办理全额退票。如购买的联程票、往返票其中一趟列车停运,需办理联程票(返程票)车票退票,则须在联程票(返程票)开车前办理,并同时携带停运列车和联程票(返程票)车票到车站退票窗口办理。

污水浸 垃圾围

重熙街小树很受伤



污水倾倒在树坑 郑林 摄

采访中,不少市民表示,往树坑里倒垃圾和倒污水的行为,相关部门应该加强监督,必须予以惩治,对于已经锯断的树木,也希望有关部门能够及时补种。同时呼吁市民爱护树木,保护环境,尤其是临街商铺更应该树立环保意识和卫生观念。



又到夏季用血高峰

本报讯 (记者 张彩峰) 连日来,炎热天气严重影响市民献血热情,街头献血人数明显减少。市中心血站呼吁广大市民积极参与无偿献血,保障我市医疗机构抢救生命用血需求。

目前正值夏季用血高峰,献血人数明显减少。据市中心血站相关工作人员分析,一方面献血主力军大学生都已放假,

另一方面天气炎热,人们偏爱吃烧烤、喝啤酒,作息、饮食不规律等原因,使得符合献血条件的人数进一步减少。

高温气候下,有些市民对献血心存顾虑,夏季人体出汗多,能量消耗大,献血会不会损伤身体?对此,血站工作人员表示,这种顾虑完全没有必要,献血可以促进人体新陈代谢。但献血前一

市中心血站呼吁市民积极献血

定要保证充足睡眠,不要熬夜,饮食清淡,适当补充水分,需要注意献血部位的清洁工作,保证皮肤干净卫生。献血后当日,要注意穿刺针眼处不要接触水,以防感染。

为缓解血液紧张状况,市中心血站也在积极联系各献血单位,还通过短信、微信群等方式,呼吁爱心市民献血。

强行超车酿惨剧

三车相撞两死两伤

本报讯 (记者 刘剑) “阳高县国道109线,曹某驾驶机动车强行超车导致三车相撞,造成2人死亡2人受伤。”21日,市公安局交警支队发布7月典型案例,希望广大交通参与者重视驾驶中一些“看似平常”的行为,做到知危险、会避险,远离交通事故。

近日,曹某驾驶车辆由我市前往河北省阳原县,行驶至阳高县国道109线332千米处时强行超车,与一辆重型半挂牵引车发生碰撞,接着又与一辆小车发生碰撞,造成2人死亡、2人受伤,三车不同程度损坏。经阳高县公安局交警大队事故调查认定,曹某负此次事故主要责任,重型半挂牵引车超速行驶负次要责任。

在此,交警提示,在禁止超车的路段或者在没有安全超车条件的路段强行超车,极易引发交通事故,希望驾驶人严格遵守交规,不要因一时疏忽,对自己和他人造成伤害。

盗窃超市高档酒

一嫌犯被抓

本报讯 (记者 尚铁军) 7月19日,市公安局巡特警支队破获一系列盗窃超市高档酒案件,抓获嫌疑人1名,带破案件5起。

19日,巡特警支队接到市公安局110指挥中心指令称,近期在我市某超市多个店相继发生丢失高档酒案件。接警后,巡特警支队立即展开侦破工作。办案民警及时与超市对接,分析研判各个店提供的视频资料,基本掌握了嫌疑人的体貌特征。通过视频监控巡线追踪,仅用2个小时,就发现嫌疑人车辆停放地点。经过蹲守,于7月19日19时许将犯罪嫌疑人裴某华抓获。

经查,盗窃嫌疑人裴某华对多次在某超市各个店铺盗酒牟利的犯罪事实供认不讳。此案带破案件5起。目前,嫌疑人裴某华已被移交至平城区刑警一中队。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信